
 
Hammershøj 3 
9460 Brovst .  

Referat fra bestyrelsesmøde 
Onsdag den 29. maj 2024 kl. 19:00  i Medborgerhuset. 
 
Referent: Birgitte 
Deltagere: Bjarne, Karsten, Kaj, Per, Peter, Kathrine og Birgitte 

 
1. Referat 23.april 2024.  

Godkendt 
 

2. Opgaver der er aftalt                                                                    ansvarlig 
 
Legeplads ved Medborgerhuset                                           Peter/ Bjarne  
Bjarne har fået tilbud hjem på gyngestativ, ca. 22.000kr. Der er 2-4 dages leveringstid. Det 
bestilles. Der skal laves noget jordarbejde. Bjarne tager kontakt 
 
Opslagstavle          
Er sat op. Der er kommet nogle opslag op.  
Den gamle opslagstavle tages op                                                              Bjarne                                                                       
 
Stiforbindelser. Forlængelse af Digestien     Peter/ Per 
Alle lodsejere har skrevet under på at de private jorde må bruges til sti 
Stien er ryddet og det meste jævnet. Restten skal jævnes, græs skal sås og der skal tromles.  
I opslag skal der gøres opmærksom på, at stien går igennem aktivt landbrugsjord, så der kan 
være dybe spor efter maskiner, ligesom der kan være rester af gylle eller slam. 
Irena der tidligere har tegnet stikort for os, er i gang med udvidelse af de eksisterende kort. 

 
 

3. Medborgerhuset 
Vedligehold gang arealer ( nyt lys) 

       Tilskud fra Nordlys. Tilskud på 40.000kr. Er udbetalt 
       Der er indhentet tilbud på 43.000kr 
   Bjarne 
       Der skal males lofter og gang. Udlejning er stoppet 2 uger i juli, så arbejdet kan foregå 
  
 

Tour de Jammerbugt d 23. juni kl 13 
Banner skal sættes op 



Ruterne er lagt fast 
Helle Bak åbner løbet 
 

        Udendørs vedligehold 2024 
        Halvdelen af garagen er malet.  

Resten skal males når vejret tillader det          vedligeholdet er ansvarlig 
Der skal ryddes ukrudt i bedet 
 

Græsset på boldbanen er ikke slået. Bjarne har kontaktet kommunen. 
Kanterne er slået men den store boldbane er ikke 
Vi er lovet at det bliver slået inden der sættes telt op til Øfest 
Der er lavet en kommunal besparelse, men den er ikke kommunikeret til os!! 
 
Der er brug for en større plæneklipper. Bjarne undersøger markedet 
 
Ø-festen. Fredag udbydes Paella. Der bestilles og betales på forhånd 

 
 4. Økonomi 
  Der er 215.000kr i kassen. Der er ikke kommet moms tilbage endnu 

 
      5. Orientering fra Landdistriktsrepræsentanten. 

Kulturen rykker Ud 2024 i uge 40 
Der er allerede arrangementer d 29/9 og 3/10, så der kan ikke presses flere arrangementer ind 
i den uge. Birgitte kontakter Ulla Tjell. 
 

Jammerbugt tilbyder Canva værksted 
 
Torsdag d. 27. juni 2024 kl. 16:00 til 18:00 - Pandrup Rådhus 
I forlængelse af introduktionen til det gratis online program CANVA, til forrige ildsjæleakademi, 
inviterer vi nu til Drop-in CANVA værksted. Måske har din forening planer om at lave et projektprospekt 
i Canva til jeres næste ansøgning? 
TIlmeld her: 
https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/ 
 
Læs mere om programmet:  www.canva.com 
 
Fra møde d 27/5 i Landdistriktsrådet- mange fonde og KFL lukker op for, at der kan søges til 
vedligehold 
Grøn Pulje: 
Grøn ordning er erstattet af Grøn Pulje. I de kommende år vil opstillere af VE-anlæg indbetale 
midler som kan søges af foreninger. Gennemgang af muligheder og administrationsgrundlag 
for Grøn Pulje. Peter Otto Thomsen orienterede om, at kommunalbestyrelsen har besluttet, at 
de for nuværende indbetale midler til grøn pulje administreres således, at de følger 
ansøgningsfristerne til kultur-, fritids- og land- distriktsmidlerne ligesom ansøgningerne skal 

https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/508/
https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/508/
https://raadhusjammerbugt.nemtilmeld.dk/
http://www.canva.com/


være i overensstemmelse med kultur, fritids og landdistriktspolitikken og herunder bidrage til 
at realisere de enkelte lokalsamfunds LUP’er –  
I høringsoplægget vedr. Budget 2025: KFL- midler reduceres til 0 kr i 2024/og 2025 for at bruge 
VE midler istedet ( som udløber efter 3 år) 
        

6.  Netværk Øland   
Vi har fået denne henvendelse fra Jammerbugt Kommune: 
Har I overvejet at sende en ansøgning afsted til Årets Landsby 2024? Temaet i år er: Plads til 
det   gode liv. ” Årets Landsby 2024 vil hædre de landsbyer, hvor der er ”Plads til det gode liv”. 
Det er de landsbyer, der emmer af inspirerende mødesteder og gode rammer med plads til 
fællesskaber og aktiviteter for landsbyens borgere i alle aldre.” 
  
Vi tænkte derfor på Øland og medborgerhuset/Glarborgen – vi hjælper gerne med en 
ansøgning, evt. kan Lars og jeg komme forbi til en snak om det.  
  
Se mere her: https://www.landdistrikterne.dk/aarets-landsby/ 
 
Der har været holdt møde med Andrea, hun skriver en ansøgning, som vi får tilsendt til 
kommentarer 
 
Årets Landsby udnævnes  d 14/9                                                                                                
               

7. Eventuelt .  
 
Flaget er i stykker igen.  Peter kontakter Edith, om det kan forstærkes eller der skal købes nyt                                           
 
 
 

Næste Møde                 Tirsdag d 20/8  kl 19.00 
 
 
 

 

https://www.landdistrikterne.dk/aarets-landsby/

